1. Stanovte aritmeticky primér véku:
19, 24, 38, 85, 67, 53, 45, 87 let

2. Stanovte median hodnot glykémie:
3,8;4,8;4,3;4,5;5,2; 7,1, 6,7; 5,8 mmol/|

3. Pro vyjadreni miry polohy hodnot CRP je vhodnéjsi primér nebo median?
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4. Ktera skupina (¢ervena nebo modra) ma vétsi variabilitu systolického krevniho tlaku?

3
21
o
[=]
D
o
@ R
QO =
o s
o -
]
o s,
S e
e
2
= e
S =
¥ \\
0 possl

115 120 125 130 135 140 145 150 155 160 165 170 175 180 185
Systolicky TK [mmHg]

5. Bude 3ir$i 95% nebo 99% interval spolehlivosti pro priimérnou hmotnost obyvatel CR a pro¢?



6. Stanovte medidn, dolni a horni kvartil, minimum a maximum a nakreslete krabicovy graf
61, 49, 35, 74, 53, 82

7. Jsou vSechny udaje vhodné pro analyzu? Proc?

Poradové | 1 2 3 4 5 6 7 8

Cislo

pacienta

Vyska 1,58 1,79 1,83 1,62 0,25 1,77 1,95 1,48

[m]

8. Stanovte primeérnou zavaznost onemocnéni

Poradové 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

¢islo

pacienta

Zavainost | 2 3 1 1 4 3 5 1 2 2 4 3 2 1
1 = lehka; 2 = stfedni; 3 = tézk3a; 4 = velmi tézkd; 5 = Zivot ohrozujici

9. Stanovte vazeny pramér bolestivosti na VAS

Kategorie | 0-9 10-19 | 20-29 | 30-39 | 40-49 | 50-59 | 60-69 | 70-79 | 80-89 | 90-99

Cetnost 12 10 21 19 23 28 31 35 15 17

10. Stanovte smérodatnou odchylku hodnot systolického TK

120, 145, 180, 135, 142 mmHg




